

**Goldinvest d.o.o.**

Gmajna 16 a  
2380 Slovenj Gradec  
Slovenija

**Telefon:** ++386 31 396 411

[www.goldinvest.si](http://www.goldinvest.si)  
[info@goldinvest.si](mailto:info@goldinvest.si)

23.10.2013

## Proto se osredotoča na severni teritorij

**Poudarki:**

- Končana pogodba z Bralich Holdings Pty Ltd in Riding Resources Pty Ltd omogoča Protu pravico pridobitve do 50 % deleža v projektu Rosewood (EL27412)
- EL27412 kaže da gosti vsaj eno magnetno anomalijo vzdolž severovzhodnega preloma Blackfellow Creek.
- Zasluzek 50% ob investiranju 200.000 AUD za končanje magnetnih raziskav, čiščenje področja in ene vrtine.

Uprava Podjetja Proto Resources & Investments Ltd (Proto ali podjetje) z veseljem sporoča, da je vstopilo v pogodbo z Bralich Holdings Pty Ltd in Riding Resources Pty in Ltd za pridobitev pravice do zasluzka do 50% deleža na projektu Rosewood (EL27412) lociranega okrog 100 km jugovzhodno od Kununurre v Severnem Teritoriju.

Ključne točke dogovora obsegajo:

- Proto bo porabil maksimalno 200 000 AUD za elektromagnetne raziskave, čiščenje področja in vrtine do globine maksimalno 600 m, vključno z raziskavami na dnu vrtine.
- Proto lahko odstopi od pogodbe kadarkoli brez plačila minimalnih izdatkov.
- Po pridobljenih 50% bo s prodajalci sklenjena formalna pogodba o skupnem sodelovanju.

Proto bo za potrebe raziskav iskal zasebni kapital. Zasebnim investitorjem bo ponujena priložnost investiranja direktno v Proto za pridobitev deleža v projektu Rosewood, ki je popolnoma ne testirano področje, na katerem ni bila izvedena še nobena vrtina.

Področje EL27412 gosti vsaj magnetno – gravitacijsko anomalijo. Ta anomalija se vije ob severovzhodno lezeči nepravilnosti Blackfellow Creek. Z gravitacijska dela je bilo ugotovljeno, da ima ta nepravilnost geološki potencial.

Geološka določitev področja EL27412 nakazuje na vsebnost temeljnih kovin, kar potrjujejo naslednji dokazi:

- Znanstveno potrjen dokaz o visoki stopnji kristalizacije
- Vzorci vrtine spodaj ležečih starejših Proterozoičnih sedimentov na področju Victoria Basin so potrdili prisotnost karbonatov, črnih skrilavcev in železovih sedimentov. Te kamenine omogočajo nasičenje sulfida znotraj dvigajoče se magme.
- Kombinirana magnetno gravitacijska anomalija nakazuje da v globini obstaja gostejše telo. To lahko sedi v spodnjih sedimentih.

Kot je bilo navedeno zgoraj na področju EL27412 se ni bilo izvedeno raziskovalno vrtnanje zato anomalija predstavlja ne testirano tarčo. Predlagana magnetna raziskava je bila načrtovana za določanje vrste anomalije v globini kot predhodne raziskave za načrtovano vrtnanje.

Proto je izjemno zadovoljen da bo vstopil v ta novi raziskovalni projekt v Severnem Teritoriju ker verjame, da bo Severni Teritorij novi projekt niklja, bakra in platine v Avstraliji. Proto močno verjame, da je raziskovalni uspeh samo se vprašanje časa. Protov direktor Andrew Mortimer je povedal: »Proto pričakuje nadaljevanje raziskav v naslednjih dveh do štirih tednih in pričakuje prvo vrtino na nahajališču v začetku leta 2014.«

Delničarji se lahko za dodatne informacije obrnejo na ;

**Andrew Mortimer**

Managing director

Proto Resources & Investment Ltd

T: ++61 (2) 9225 4000

M: ++61 (0) 433 894 923

Dodatne informacije si lahko ogledate na [www.protoresources.com.au](http://www.protoresources.com.au)

V Sloveniji in na Hrvaškem se delničarji se lahko obrnejo na:

**Matjaž Apat**

Direktor

Goldinvest d.o.o.

Gmajna 16 a

Slovenj Gradec

Tel. 031 396 411

[info@goldinvest.si](mailto:info@goldinvest.si)

## Omejitev odgovornosti

Podjetje Goldinvest d.o.o. poslovno sodeluje z zgoraj navedeno družbo, zato lahko nastopi navzkrižje interesov. Vse informacije v tem članku so informativne narave, in ne predstavljajo vabila k nakupu ali prodaji vrednostnih papirjev, ampak odražajo le prevod izvirnega besedila, ki ga je podjetje objavilo na borzi ali svojih spletnih straneh. Avtor ne prevzema nobene odgovornosti v primeru izgub. Trgovanje z vrednostnimi papirji vključuje tveganje, ki lahko vodi do popolne izgube kapitala. V primeru da želite kupiti katerekoli vrednostne papirje se o tem predhodno obvezno posvetujete s finančnim strokovnjakom ali borznim posrednikom.

Zbrane informacije so bile pridobljene iz virov za katere avtor verjame da so verodostojni oziroma posredovani direktno s strani imenovanega podjetja. Gornja objava je le prevod izvirnega dokumenta, ki ga je na svojih spletnih straneh in na borzi objavilo podjetje. Celoten tekst v izvorni in verodostojni vsebini se nahaja na spletni strani zastopanega podjetja. Za morebitne napake v prevodu podjetje Goldinvest d.o.o. ne odgovarja.

Goldinvest d.o.o